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公安委員会定例会議(第10回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和２年４月８日(水) 

       午後１時30分 ～ 午後４時45分 

   

第２ 出席者 曽我部委員長、渡部委員、増田委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官 

生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長 

情報通信部長、総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 委員長説示 

２月５日の定例会議では、「今年はオリンピック・パラリンピック開催

を控えており、それに応じた業務の推進」についての話をしましたが、２

月、３月と新型コロナウイルスが猛威を振るい、状況は激変し、３月下旬

にはオリンピックが延期となり、現在では、全世界で感染者が130万人を

超え、日本でも昨日には緊急事態宣言が発出される事態となっています。 

   緊急事態宣言の期間は１か月ですが、１か月が経過した後も気を抜かず

に、引き続き、適度な緊張感は保ちつつ事態に対処しなければなりません。 

   新型コロナウイルスについて、恐れることは大切ですが、正しく恐れる

ことが重要です。ＳＮＳでデマのような情報が蔓延する嫌な時代ですが、

現状を正しく認識し、正常な精神状態を保ちつつ、この事態を皆で乗り越

えていきましょう。 

 

２ 決裁事項 

 ⑴ 公安委員会定例会議の会議録 

    総務室から、令和２年第９回公安委員会定例会議の会議録について伺

いがあり了承した。 

  ⑵ 愛媛県情報公開・個人情報保護審査会への諮問 

    総務室から、愛媛県情報公開・個人情報保護審査会への諮問について

伺いがあり了承した。 

  ⑶ 審査請求の申立て及び総括審理官等の指名 

    警務部から、審査請求の申立て及び総括審理官等の指名の伺いがあり

了承した。 
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  ⑷ 禁止命令発出結果報告 

    生活安全部から、禁止命令発出結果報告があり了承した。 

  ⑸ 自転車防犯登録事業における実施要領の変更承認の申請 

    生活安全部から、自転車防犯登録事業における実施要領の変更承認の

申請があり了承した。 

⑹ 運転免許の行政処分に係る意見の聴取･聴聞 

  交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて報告があり、審議の結果12件の行政処分の決定について伺いがあり

了承した。  

    

３ 報告事項 

 ⑴ 「第34回勲章伝達式」の開催 

   首席監察官から、「第34回勲章伝達式」の開催について報告があった。 

 ⑵ 中国人グループによる不正アクセスに係る詐欺事件の検挙 

   生活安全部長から、中国人グループによる不正アクセスに係る詐欺事

件の検挙について報告があった。 

 ⑶ 交通重大事故抑止３か月対策の実施 

   交通部長から、交通重大事故抑止３か月対策の実施について報告があ

った。 

   委員から、「速度を抑えることの重要性を、いかに運転者に伝えてい

くかが大事である」旨の発言があった。 

 ⑷ 新型コロナウイルス感染症対策の取組状況 

   警備部長ほかから、県警における新型コロナウイルス感染症対策の取

組状況について報告があった。 

   委員から、「様々な想定に対し、しっかりと対策が検討されている。

引き続き、万全の対策を取りつつ、県民の安全・安心の確保に努めてい

ただきたい」との発言があった。 

 ⑸ 監察案件の報告 

   首席監察官から、監察案件について報告があった。 

 ⑹ 春の全国交通安全運動実施状況の概要 

   交通部から、コロナウイルス感染症対策を踏まえた春の全国交通安全

運動実施状況の概要について報告があった。 
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 ⑺ 新型コロナウイルス感染症への具体的対応状況 

   警備部から、新型コロナウイルス感染症への具体的対応状況について

報告があった。 

 

４ その他 

 ⑴ 本部長から、「新型コロナウイルスが猛威を振るっているが、警察で

も、業務継続のためにどのようにすべきか、危機感を持ち、全部門横断

的に知恵を出し合いつつ全力で取り組んでいるところである。引き続き、

他機関で実施している対策も参考とし、横の連携も取りつつ、抜かりな

く対策を実施していく。」との発言があった。 

 ⑵ 本部長から、４月６日警察学校で行われた初任科第178・第179期、一

般職員初任科第33期入校式に関する発言があった。 

以上 


